

Вырезка из газеты

ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

2 * МАЯ 1979

г. Грозный

з. 2019

ЭТОТ СКАЗОЧНЫЙ КУКОЛЬНЫЙ МИР

ГАСТРОЛИ ДРУЗЕЙ

Со 2 мая в Грозном начнутся гастроли Херсонского областного театра кукол. Первый спектакль, который увидят маленькие жители Чечено-Ингушетии, поставлен по пьесе венгерского драматурга Д. Урбана «Голубой щенок». А всего в репертуаре театра более 25 постановок, их смотрели ребята во многих городах нашей Родины.

Основа нашего репертуара — сказки. Сказки разные — веселые, грустные, современные, народные. Почему? Потому что мы считаем: без сказки не может существовать ни один детский театр, а театр кукол — тем более. Буратино, Чиполлино, Петрушка, Колобок, Стойкий оловянный солдатик, Царь, Принцесса, Царевна-лебедь — герои, которые прямо со страниц сказок шагнули к нам на сцену. Драматурги, актеры, режиссеры, художники постарались сделать так, чтобы эти персонажи ожили, заговорили и еще больше понравились ребятам.

Труппа нашего театра, в основном, молодая, большинство актеров — выпускники высших и средних учебных заведений, которые готовят специалистов очень трудной и редкой театральной профессии — актер театра кукол. Одни окончили училище сравнительно давно, другие совсем недавно. Но есть в труппе и ветераны, например, заслуженный артист РСФСР Тадеуш Мечеславович Варжало. Он проработал в театре более тридцати лет, и его опыт помогает молодым актерам осваивать профессию и повышать свое мастерство.

Для нас, работников детского театра, спектакли — всегда большая ответственность. А в этом году особенно. Ведь этот год — год ребенка.

Пьеса венгерского драматурга в репертуаре театра неслучайна. Сейчас у нас в стране проходит фестиваль венгерской драматургии. Мы остановили свой выбор на пьесе Д. Урбана. Ребята знают этого автора. На сцене Грозненского театра кукол они видели его пьесу «Тайна дома утят».

Ждем вас, наши юные зрители, на свои спектакли! Добро пожаловать!

В. САХАРОВ,
главный режиссер Херсонского областного театра кукол.